



В преддверии Дня матери в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия состоялось очередное заседание Женского совета



Каждый год в последнее воскресенье ноября в России отмечают День матери. Этот государственный праздник отражает огромную значимость материнства в истории страны и каждого из нас.

24 ноября 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия состоялось очередное заседание Женского совета, приуроченное к празднованию Дня матери. Женский совет был создан в региональных управлениях по инициативе Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина. Он призван оказывать поддержку и оперативную помощь сотрудникам



ведомства, членам их семей, а также поднимать ряд волнующих личный состав социальных тем и вопросов. Основными темами для заслушивания стали организация и проведение культурных и массовых мероприятий с участием сотрудников следственного управления и членов их семей, организация санаторно-курортного лечения сотрудников следственного управления. На заседании присутствовали и.о. Председателя Женского совета при следственном управлении Вадим Бадушев, члены совета, старший помощник руководителя по приему граждан и документационному обеспечению Светлана Зарахаева, инспектор (по приему граждан и документационному обеспечению) Марина Сушко, и.о. старшего помощника руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Юлия Молчанова, следователь Черноземельского межрайонного следственного отдела Саглар Очирова, супруги сотрудников следственного управления – Анастасия Бюрчиева, Байирта Чумудова, Цагана Сарангаева. По указанным вопросам заслушали информацию представителей следственного управления Бадушева В.Д., Молчановой Ю.А.

В ходе заседания исполняющий обязанности Председателя Женсовета Вадим Бадушев, обращаясь к членам совета, поздравил их с наступающим праздником: «В этот праздничный день коллектив следственного управления сердечно благодарит всех мам! От всей души желаем вам крепкого здоровья, пусть дети приносят вам улыбки и радость! Пусть они вырастут достойными людьми, успешными и счастливыми и станут для вас надежной опорой! Будьте счастливы и берегите себя!». В своем обращении он отдал должное материнскому труду, их бескорыстной жертве ради блага своих детей, вручил цветы.

На заседании были обсуждены предложения участников мероприятия по совершенствованию работы Женского совета при следственном управлении, а также вопросы, касающиеся организации санаторно-курортного лечения сотрудников следственного управления и членов их семей, проведение культурных и спортивно-массовых мероприятий, кроме того, были затронуты вопросы поддержки многодетных и молодых семей представителей следственного органа. Члены Женского совета обратились к руководителям подразделений следственного управления с просьбой об оперативном информировании их об участии в конкурсах, проводимых СК России, таких как «Юный следователь» и других.

В завершении встречи Вадим Бадушев поблагодарил всех присутствующих и пожелал в дальнейшем совместной плодотворной работы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия



25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1743916>